
ВОЛОГОСТІЙКІСТЬ
У виробництві дзеркал ТМ ZERIX з LED підсвічуванням
використовуються тільки сертифіковані матеріали. В основі
виробів є сучасне вологостійке дзеркальне полотно,
амальгама якого виконана на основі чистого срібла, без
додавання міді та свинцю, не містить шкідливих летючих
речовин і тому дзеркала є повністю безпечними для
здоров’я людини.
Срібне покриття в якості основного відбивального
матеріалу дозволяє їм давати більш яскраве (до 95%
світлового спектра) та чітке відображення. Використання
розчину срібла надає підвищену вологостійкість.
Найпрозоріше дзеркальне полотно без зеленкуватого
відтінку і має товщину 5 мм.



КЛАС ЗАХИСТУ ДЗЕРКАЛ
Безпека при використанні дзеркал ТМ ZERIX є одним з
основних пріоритетів.
Тому всі дзеркала вологозахищені, мають клас захисту IP 44.
Це означає, що електроприлад можна використовувати
всередині вологих приміщень ванної кімнати. Вони захищені
від випадкових попадань води й від проникнення пилу.
Дзеркала мають ПВХ- раму та элементи живлення закриті
захисною вологозахищеною коробкою. Дзеркальне полотно
не контактує зі стіною або вологими поверхнями, що
забезпечує високу електробезпеку продукту та мінімізує
корозію дзеркального покриття. Елементи корпусу і
кріплення повністю приховані та не виступають за
дзеркальне полотно.



ХАРАКТЕРИСТИКИ LED-СТРІЧКИ:
• Кількість світлодіодів: 60 шт/м
• Потужність: 12 Вт/м.
• Колір світла: білий 6000К
• Дзеркала з LED-підсвіткою живляться від мережі 220v,
50/60hz.

Дзеркало облаштоване одним сенсорним перемикачем. Він
вмонтований одразу на полотні дзеркала, що дозволяє не
тільки вмикати та вимикати дзеркало, а й регулювати
яскравість підсвітки.

ДИМЕР для регулювання яскравості підсвітки дозволяє
плавно керувати освітленням за допомогою дотику до
сенсорної панелі. Димер оснащений функцією, яка
запам’ятовує останній налаштований рівень яскравості, що
дозволяє включати дзеркало з уже налаштованою
яскравістю.



СИСТЕМА ПРОТИ ЗАПОТІВАННЯ (ПІДІГРІВ).
Опція антизапотівання зберігає дзеркальну поверхню
чистою і сухою та запобігає утворенню конденсату через
різку зміну температури у ванній кімнаті. Всередині корпусу
розташований спеціальний нагрівальний елемент, який
запобігає утворення конденсату: дзеркало злегка
нагрівається і пара на ньому більше не конденсується.
Завдяки цьому, навіть під час приймання душу або ванни,
поверхня, що відображає не буде запотівати тa протирати її
більше не потрібно! Підігрів дзеркала вмикається разом з
включенням підсвітки дзеркала. Область підігріву є
меншою, ніж площа дзеркального полотна, це пов’язано із
конструкцією корпусу.
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